

Отчет о проведении недели безопасности и профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения (БДД) в МБДОУ № 6 «Дюймовочка» (с 18.09.2023 г. по 22.09.2023 г.)

В нашем детском саду в период с 18 по 22 сентября 2023 года стартовала неделя безопасности и профилактических мероприятий. В рамках недели БДД старшие дошкольники обыгрывают ситуации на макете проезжей части, смотрят обучающие видеоролики и мультфильмы на сайтах по обучению правилам безопасности дорожного движения – «САКЛА» и «Добрая Дорога Детства». С дошкольниками проводятся ежедневные профилактические мероприятия, «минутки безопасности», «разговоры о важном!» на тему «Безопасность на дорогах», «Правила дорожного движения знай и соблюдай! «Наш друг светофор», «Дорожные знаки», «Мой микрорайон», где ребята в очередной раз повторяют, как правильно надо переходить дорогу, что такое перекресток, сигналы светофоров, и т.п. А во время прогулки, ребята старшей и подготовительной групп с целью закрепления знаний и повышения навыков безопасного поведения на дорогах, провели тематический десант- экскурсию к перекрестку по улицам Г.Тукая, Н.Гоголя, прошли к перекрестку по улице М.Джалиля и Г.Гафиатуллина. Организована и проведена акция «Один день без автомобиля!» с целью привлечения внимания воспитанников и их родителей к проблеме негативного влияния, оказываемого автомобилями на окружающую среду, и снижения количества дорожно-транспортных происшествий.

Мы призываем всех сегодня и всегда к соблюдению Правил дорожного движения! Водители, будьте предельно внимательны, особенно на пешеходных переходах, дети идут в школу! Пешеходы, соблюдайте ПДД! Родители, напомните лишний раз своему ребенку о безопасном поведении на дороге!

ФОТО- ПРИЛОЖЕНИЕ





